

Quito, 15 de marzo del 2009

**INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN
A LA JUNTA GENREAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS
DE LA EMPRESA A. Q. SERVICIOS CONTABLES S.A.**

Señores Accionistas:

De conformidad con lo dispuesto en la ley de Compañías e un los Estatutos de la Empresa, someto a su conocimiento el informe de la Administración, correspondiente al año 2008.

ENTORNO ECONÓMICO

En el año 2008, existió estabilidad macroeconómica, la inflación acumulada anual subió, situándose en 8.83% en relación al año anterior, siendo la tercera más alta de Sur América luego de Venezuela y Bolivia. La Balanza Comercial Durante el período enero – noviembre de 2008, el saldo de la balanza comercial fue positivo y alcanzó los USD 1373.5 millones, evidenciando un crecimiento de 21% con respecto al mismo período del año anterior, en que solamente alcanzó un nivel de USD 1138 millones.

El saldo petrolero mejoró considerablemente al pasar de USD 5.027,42 millones en enero - noviembre de 2007 a USD 8.287,39 millones en el mismo período del 2008, equivalente a una mejora del 65%. No obstante, el saldo comercial no petrolero empeoró en 78%, al pasar de USD -3.888,66 millones durante enero - noviembre de 2007 a USD -6.913,89 millones, en el correspondiente período del año 2008.

El desempeño del saldo comercial se debe a un aumento de las exportaciones en 37%, destacando las petroleras que crecen en 53%, durante el período analizado, mientras que las importaciones totales crecieron en menor magnitud a una tasa del 38%.¹

A.Q. SERVICIOS CONTABLES S.A.

1.- CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS

- La administración tuvo como objetivo principal mantener su presencia en el mercado local, poniendo énfasis en la prestación de servicios del producto de asesoramiento contable, realizando gestiones publicitarias de nuestros productos.
 - ✓ EL objetivo principal de la empresa se da por un movimiento económico regular el cual a permitido mantener la estructura organizativa de la compañía generando para el país cuatro plaza de empleos.

¹ Ministerio de Finanzas, Boletín de Coyuntura económica, Dic. 2008



- ✓ Se realizaron optimización de los tiempos de entrega de los trabajos, control a la parte operativa siendo eficientes y eficaces en las gestiones realizadas para los clientes internos y externos de la compañía.
- ✓ Se modificaron políticas de control interno para ir mejorando y adaptándose a nuestra realidad operativa.

2.- CUMPLIMIENTO DE RESOLUCIONES

- La Compañía ha dado cumplimiento a lo resuelto en las Juntas de Accionistas.

3.- ASPECTOS EXTRAORDINARIOS

- Necesitamos contratar una persona administrativa para que realice las gestiones internas de la compañía y nos ayude con informes que requerimos para los diferentes entes de control y terceras personas, que maneje la información contable y evite sanciones por la presentación tardía de cualquier información que se necesite entregar.

4.- ASPECTOS FINANCIEROS

RESULTADOS

- Las ventas netas en el año 2008 alcanzaron US\$ 19.819,12.
- Al cierre del año 2008 la empresa obtuvo una utilidad neta de US\$ 534,91.

ACTIVOS

- El total de activos ascendieron el valor de US\$ 7.433.93.

PASIVOS Y PATRIMONIO

- El total del Pasivo, al cierre del año 2006 fue de US\$ 5.889,31.
- El Patrimonio de la Empresa a diciembre del 2006, refleja un valor de US\$ 1.544,52.

5.- RECOMENDACIONES A LA JUNTA GENERAL

Recomiendo un plan de capacitación constante al personal operativo, e ir sosteniendo nuestro mercado para dar confianza y excelencia de nuestros servicios



Juan Carlos Quispe Y.

GERENTE GENERAL

